

26 ОКТЯБРЯ волонтёры Старооскольского филиала БелГУ провели в стенах alma mater акцию «Не гони, тебя ждут дома», посвященную проблемам безопасности на дорогах.

Не гони, тебя ждут дома

Напомнить о необходимости соблюдения Правил дорожного движения ребят сподвигло внушительное число автомобилистов, обучающихся или работающих в вузе и расположенному по соседству педагогическом колледже – их почти триста человек.

Открыло программу выступление агитбригады университета. Студенты привели тревожные данные: за девять месяцев нынешнего года ДТП унесли жизни тридцати восьми старооскольцев. Причиной трагедий чаще всего являются превышение водителями допустимой скорости движения машин и переход пешеходами автотрасс в неподложенных местах.

Для большего эмоционального воздействия всю озвученную статистику участники агитбригады проиллюстрировали кадрами из видеофильма о последствиях пренебрежения всем с детства хорошо известными правилами.

Затем зрители смогли пообщаться с приглашенными в вуз сотрудниками ГИБДД и узнать об изменениях в нормативных актах, регламентирующих безопасность дорожного движения.

В завершение встречи прозвучала песня группы «Рождество» - «Знаешь, как хочется жить»...

Волонтёры СОФ БелГУ.